



Comissão de  
**Pregão**

PUBLICADO N.  
PLACARD

Em: 18/11/21

Secretário Municipal  
da Administração

**ERRATA 001 DA ATA DE REGISRO DE PREÇOS N. 065/2021**

Posse - GO, 18 de Novembro de 2021

**Onde lê-se:**

**“homologada pelo Sr. Helder Silva Bonfim,”**

**Leia-se:**

**“homologada pela Sr<sup>a</sup>. Claudia Alves Macedo,”**

**GIOVANNA NUNES DA SILVA CHIOGNA**

Pregoeira